

@电动车驾驶员,过斑马线礼让行人没?

记者观察发现,只有少数人会减速让行。交警表示,因不礼让行人酿成事故需承担相应责任

■文/图 本报记者 金明达

本报讯 斑马线是行人的安全线,也是驾驶员的警示线,一头连着安全,一头连着文明。记者走访发现,如今,礼让斑马线已经渐入人心,越来越多的驾驶员行车经过人行横道时,都能做到减速行驶并礼让行人,但仍有部分电动车驾驶员不管不顾,没有做到礼让行人。

昨日上午,记者先后走访解放大道、蒸湘北路等路口,发现多数电动车驾驶员都没有主动礼让行人的习惯。记者在解放大道人行横道处看到,一名戴着口罩的女士通过马路时,正好一辆电动车准备通过人行横道。接近这名女子时,电动车驾驶员非但没有停车礼让,还加速冲了过去。随后,记者来到蒸湘北路人行横道处看到,一名男士过马路途中,共有4辆电动车从他身边经过,但没有一辆停车礼让。

记者在两个路口分别观察了30分钟,发现只有少数电动车驾驶员在遇



部分电动车经过人行横道时没有及时做到礼让行人

到行人时会减速让行,多数都习惯抢行。对此,衡阳交警部门表示,不管是机动车还是非机动车,通过人行横道时都要注意礼让行人,如果因为不礼让行人造成事故,需承担事故相应责任。

例如:今年10月13日,汪某驾驶二轮电动车沿蒸阳北路由南向北行驶至十四中学地段时,撞到了正在过马路的行人樊某,造成樊某受伤。因汪某驾驶电动车没有走非机动车道,且在经过人行横道时未避让行人,负此次事故的全部责任。

对于电动车驾驶员礼让行人的情况,市民也表达了自己的看法。“如果电动车驾驶员也能做到文明礼让,一定可以让城市交通更加有序。”一位市民表示,电动车抢在行人前面通过,很容易撞到行人,如果电动车驾驶员主动礼让,就能避免事故的发生,还能提升衡阳文明程度。



我市水上交通应急演练6日至9日举行

届时,湘江丁家桥附近水域将临时交通管制和封航

■文/图 本报记者 金明达
通讯员 刘先军

本报讯 昨日,记者从市交通运输局获悉,本月6日至9日,该局将在丁家桥附近水域举办2020年衡阳市水上交通安全应急救援演练活动。为保障活动期间水上安全和船舶航行安全,市交通运输综合行政执法支队将对该水域实施临时交通管制和临时封航措施。

据悉,演练活动开始时,水路运政大队将在活动水域上下游各派出一艘指挥船,对演练水域实施交通管制和临时封航。11月9日正式演练期间对活动水域实施封航,时间为8时至11时。期间除参加活动船只外,禁止一切船舶通过该水域。活动结束后听从现场指挥,有序通过活动水域。对违反规定和不服从指挥,擅自进入管制水域的船舶将依据《中华人民共和国内河交通安全管理条例》第68条的规定,给予最高5万元的行政处罚。

水路运政大队提醒过往船舶,演练期间,一定要加强瞭望,保持安全航速,谨慎驾驶,服从现场指挥。



活动举办地点,执法船只正在巡航。

驻村辅警履责 寻回走失小孩

■本报记者 姚永军
通讯员 谭宗阳

本报讯 近日,衡山县公安局白果派出所驻村辅警廖梁方、刘鹏切实履行职责,团结协作寻回走失小孩,赢得了群众的高度好评。

10月31日14时45分,白果派出所民警接到群众朱某报警求助,称其带着小孩李某在茶园村亲戚家喝喜酒时,小孩不慎走失。经了解,李某系小学四年级学生,因父母在

佛山务工,寄住在楚南桥社区亲戚朱某(李某舅妈的母亲)家中。李某走失后,朱某立即发动席面上的亲戚朋友四处寻找未发现李某的踪影。

办案民警研判分析李某有可能自行回楚南桥社区了,而从茶园村到楚南桥社区须途经湿田村。办案民警立即收集李某的体貌特征、衣着等相关信息。民警一方面调取沿途监控进行查找,在微信朋友圈发布寻人启事;同时安排岳北村辅警刘

鹏和湿田村辅警廖梁方在湿田村寻找。廖梁方、刘鹏发动沿路村民,经过三个多小时的寻找,终于在湿田村毛湾组毛湾桥上找到了李某。

原来,李某在未告知朱某的情况下决定自行回楚南桥社区,但对路段不熟悉,又未记下朱某的电话号码,一直在乡村道路上徘徊。当村辅警将李某交给朱某时,朱某握住村辅警的手连连道谢,称若小孩丢失,她都不知道如何向孩子的父母交待。村民群众对廖梁方、刘鹏也连连称赞。

扶持文艺 重奖长篇

衡南县召开下半年文艺工作座谈会

■通讯员 余文

本报讯 11月3日,衡南县召开下半年文艺工作座谈会,出台了一系列文艺奖励措施,并邀请名家传经,为十九届五中全会提出的到2035年建成文化强国贡献衡南力量。

会议分析了衡南文艺创作现状,要求文艺工作者站稳政治立场,坚持文艺创作,把握时代脉搏,鼓励长篇创作并大力扶持奖励。从今年起,凡加入省级一级协会、国家级一级协会的文艺人才均有奖励政策,而经在正规出版社出版、有一定影响的长篇小说、长篇报告文学都有不斐奖励,还可根据作品获奖情况再另行奖励。会议要求各文艺协会举好旗帜,带好队伍,抓好活动,出好成果,力争早日实现衡南县由文化大县向文化强县的跨越。

座谈会上,大家踊跃发言。文学博士后、知名评论家、衡阳师范学院文学院院长任美衡就长篇小说和长篇报告文学创作作了专题讲座,让大家听后深受启发。

因管网改管——

今明两天 石鼓区局地停水

■本报记者 胡亚华

本报讯 4日,记者自市水务集团了解到,因蔡伦大道和惜香路500管网改管,市水务集团拟定于11月5日8:00至11月6日10:00停水施工。届时,崇盛国际中心、熊猫餐厅及华耀城部分用户停水。请提前做好储水准备,早完工早通水,遇雨顺延,如提前通水将不再另行通知。

供水信息 咨询热线:
8429110
衡阳市自来水有限公司协办